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C a r te le r a
SA IA  í

“UNA RUBIA MUY LEGAL" 
Sábados y festivos, a las 4. , 
Todos los días: 6,15 

"SCARY MOVIE 2 "
Todos los días:
8,30-10,45.

SALA 2 3 & a a

"ROCK STAR"
Todos los días: 6,15 - 8,30 
-10,45. Sábados y festivos también 
a las 4.

SALA 3

"EL PACTO DE LOS LOBOS"

Todos los d ías: 7 - 1 0 .  Sábados y do­
m ingos ta m b ié n  a  las 4 .

5ALA4

"N I UNA PALABRA MÁS" 
Todos los días: 6 ,1 5  -  

8,30 -10,45. Sába-

“ =3=2* { a s u r e
SALA 5

"JUANA LA LOCA"
Todos los días: 6,15 - 8,30 -10,45. 
Sábados y  domingos también a tas
4 . / 'i

V E N T A
Inmobiliaria

-  APARTAMENTO am ueblado, 2 habitacio­
nes, nuevo y céntrico . Mucha luz, calefac­
ción in d iv id u a l y  sin  g a s to s  de com uni­
dad . Para en tra r a  vivir. Teléfono: 9 6 9 /2 3  
41  29 . P referib lem ente  ta rdes .

- PISO EN VILLALBA DE LA SIERRA (Cuen­
c a ). 9 0  m 3. Salón con ch im enea . 3  dor­
m ito rio s . Precio in te re s a n te . Tfno: 9 69  
23 25 8 4  (ta rd es  a  p a r tir  de las 5 ,3 0 ).

-  ATICO LUJO HURTADO MENDOZA. 
Cuenca. Zona Cuatro Caminos. Te­
rraza 40  m ts. Garaje. Trastero. 606 
088  4 29 .

- CASA GRANDE EN TORRALBA 
(C uenca). 1 .7 5 0 .0 0 0  p ta s . Tfno: 
91 477 01 96

-  SE VENDEN TIERRAS, 50  HAS. EN 
FRESNEDA DE LA SIERRA (CUEN- 
CA). TFNO: 969  22  37  99 .

- VENDO PARCELA EN TARANCÓN 
(C uenca). Buen s itio , 1 .0 0 0  m e­
tro s  ed ificab les. Tfno: 617  26  09 
3 3 . Sr. Ju lián .

-  PISO en  Jo rge  Tom er (Cuenca). 110  m 2. 
Trastero. Prim er piso . Tfno: 969  23 18  90 .

-  PISO CÉNTRICO, 4  h ab itac io n es , ca le f. 
ce n tra l. Zona Estación Renfe. Tfno: 9 69  
23 29 47  - 655  47  99 92 .

- EDIFICIO nuevo de 4 p lan tas. Totalm en­
t e  e s ta n cas  e n  San M artin B, 4 . Cuenca. 
3 5 .0 0 0 .0 0 0  p tas. Tfno: 9 69  229  8 09 .

-  COSTA DAURADA Puerto  Cambiáis (5  m n.
Port A ventura). VENDO 2 c h a le ts  peq u e­
ños, 2 hab. sa lón , cocina am ericana, ba­
ño , te r ra z a  (5 0  m . p la y a ) . Todo nuevo . 
A m ueblado. Cocina m on tada . Móvil: 6 51  
8 92  4 92 . ___________________________

-  CHALET LUJO 5 hab. porche grande, s a ­
lón , cocina am erica n a , 3 baños , ja rd ín  
porche d e lan te  y  d e tra s . (5 0  m . p lay a). 
Todo nuevo. A m ueblado. Cocina m ontada. 
C osta D aurada, T o rredem barra (1 0  m n. 
Port A ventura). Móvil: 651  8 9 2  492 .

- CASA UNIFAMILIAR, 8 0  m 2. Ja rd ín . 70 
m 2. Tiradores Bajos. Muy lum inosa. Tfno: 
969  28 50  08 .

-  PARCELAS URBANIZABLES en  Carbone­
ras de Guadazaón (C uenca). 2 7 .0 0 0  m 2. 
J u n to  a p isc in a  y p o lid ep o rtiv o . Buen 
precio. Tfno: 969  23 6 4  68 . MigueL

-  PISO en e l Polígono (Toledo) ju n to  a  la 
Consejería. 3  dorm ito rios, cocina y  baño 
am ueblados, em potrados, te rraza  ac ris ta- 
lada, garaje  y  te lé fo n o  6 96  3 4  09  01 .

-  SOLAR d e  3 .5 0 0  m 2. CUENCA (F ren te  
Cuberg, a l lado  fáb rica  p in tu ra s ) . Tfno: 
629  19 76  95 .

-  EN ARCAS (C uenca). Vendo parce la  de 
25 .0 0 0  m 2. Tfno: 629 19 76 95 .

-  CASA DE DOS PUNTAS e n  V áldem oro- 
S ierra . 5  h ab ita c io n e s , te r ra z a , ga ra je . 
Llamar tfn o .: 96  3 66  59  12 a  p artir  d e  las 
19 ,0 0  h.

-  ADOSADO nuevo en  Arcas pueb lo . Bien 
s ituado . Inm ejorable . Tfno. 657  142  986 .

-  SE VENDE o alqu ila  p iso  to ta lm e n te  re­
fo rm ado , b añ o s  y  coc ina  am u eb . Taran- 
cón. 6 56  35  8 8  39  -  9 5 4 1 6  3 8  0 5 .

- OCASION: Casa com pletam en te  renova­
da e n  Q u in tan ar d e l Rey.Tel. 6 2 6 .8 8  46  
45 .

- PISO m uy reform ado en S ta Corona. Ta- 
rancón. 969  32  26  4 5 . Dejar m ensaje.

- VENDO CASA EN TARANCÓN 580  
M2 h a b ita b le s , 3 5 0  m 2 p a tio . 
Nueva construcción. A pta para ne­
gocio (nave ad o sad a ). B uhardilla 
in d e p e n d ie n te  (p o d ría  t r a s  la 
com pra a lqu ila rse  po r separado ). 
Tfnos: 9 65  87  41  08  /  617  94  61 
09 . Muy in te resan te .

- APARTAMENTO SIERRA. 2 dorm i­
to r io s . A m ueblado, ch im enea, le ­
ñera. Alcalá de la  Selva. Próximo a  
p is ta s  Valdelinares. Tfnos: 91 6 14  
16 39 -  606 86  22 36 .___________

- TARANCÓN. OPORTUNIDAD, ven­
do c h a le t  nuevo 200  m 2. Precio 
1 7 .5 0 0 .0 0 0  p tas. 629  740742 .

- PISO EN CUENCA. Avda. de  los Al­
fares, 5 0 . Salón, 3 dorm itorios, 2 
baños, cocina am ueblada, p iscina, 
ja rd ines , 2 garajes, tra ste ro , p ista  
d e  padeL Tfno: 626  28 59 44 .

- URGE VENDER CASA PAUCETE a 
10  m in u to s  de Toledo, con o sin  
m ueb les . In te resa d o s  llam ar 925 
21 41 70  /  22 23 11. Móvil: 608  
16 70  63 .

Varios

-  COMPAQ DISC dob le . DENON 
Mod. 2 7 0 0  F. P regun ta r p o r Jo sé . 
969  23 56  4 4  -969  22  46  04 .

-  MÁQUINA DE PIN BALL, de vide­
o juegos, d ianas, b illares, fu tb o li-  
n e s .. .  p a ra  su  ca sa  o ch a le t. En 
fu n c io n a m ie n to . 6 0 .0 0 0
p ta s ./u n id ad . Tfnos: 9 69  23 16 02
-  969  24  02  38 .

-  ORDENADOR PORTATIL, buen es­
ta d o . 9 5 .0 0 0  p ta s. Tfno: 6 08  969 
111. ________________

- HABITACIÓN JUVENIL en  perfec­
to  e s ta d o . Blanca y ro sa . Incluye 
cama n ido  (con una d eba jo ), ed re­
dón, co rtinas, escritorio , e s ta n te ­
rías y  arm ario . Precio 6 0 .0 0 0  p tas. 
Tfno: 9 25  29 12  66 ._____________

-  APARATOS DE ESTÉTICA: so la - 
rium , p reso te rap ia , depilación por 
ondas, lifting , e t c . .  Tfno: 969  23 
22  4 8 .

- PISO EN CUENCA, refo rm ado  y  a  e s tre ­
nar. A buhardillado y  cén trico . Buen p re ­
cio. 6 29  46  6 0  14 .

- DOS BALCONES DE FORJA d e l s i­
g lo  XVIII. 3 5 0 .0 0 0  p ta s . PRECIO 
FIJO. SIN REBAJA. Tfno: 969  27  31

- Se vende CASA EN CUENCA. C/ Belén. Zo­
na San A ntón . Buen p recio . In te re sa d o s  
llam ar a  los te lé fo n o s  969  22 0 8  71 - 969 
23 63 62 .

31 .

- ORDENADOR HP, IMPRESORA, 
SCANNER en  garan tía . Muy econó­
m ico. Tfno: 666  05  66 50 .

-  PISOS en  C / San A ntón, n° 1, en  M ota . I
d e l Cuervo (C uenca). O portunidad . Tfno: " BICI MONTANA en  perfec to  es ta -
91 7 3 0  17 74 . do . 1 5 .0 0 0  p ta s. 969  22 40  37 .

-  LOCAL EN AVDA. MEDITERRÁNEO 8 
(C uenca). Por no p o d er a ten d e r. 65  m 2. 
1 3 .5 0 0 .0 0 0 . T o ta lm en te  m on tado . Tfno: 
9 69  22 56  52 .

-  CASA d e  1 50  m 2. V illaverde y Pasacon-
so l (C uenca). 2  p la n ta s . Baño, a s e o , 3 
hab . A m ueblada. Calef. g aso il. 
10 .0 0 0 .0 0 0  p tas. negociables. Tfno: 969 
20  25 14._________________________ ■

-  PISOS 1° Y 3 o REYES CATÓLICOS, 58 
(C uenca). A scensor y  ca lef. centraL  Tfno: 
9 69  233  8 80 .

-  LOCALES 200  y 4 0 0  m 2 Reyes Católicos 
58  (Cuenca). Tfno: 969  233 880 .

-  MÁQUINAS DE VIDEOJUEGOS, en 
buen estado , económ icas. 969  23 
25 28 .

-  DORMITORIO KING-SIZE 2 ,00m ts
x 2 ,0 0 m ts. Madera de haya, com­
puesto  de cabecero, cóm oda, m e­
sa  d e  noch e  y  colchón im p o rta ­
ción. TeL: 969  23 71 04 ._________

- EQUIPAMIENTO COMPLETO de pe­
lu q u e ría . Muy económ ico . Tfno: 
651 7 5 0  192.____________

- LOTES DE PELÍCULAS "XXX". Te­
m as variados. Lote 10  p elícu las : 
1 .9 5 0  p ta s. Tfnos: 650  36 30  52 /  
969  23 63 51 .

Motor
- BMW 523 i. Moderno. Negro antracita. Futí 
Equipe: Año 97. Tfno: 629 173 573.
- RENAULT 18. Barato. En buen estado. Tfno: 
969 2136 74.
- OPEL TIGRA 1.600. Con todos los extras. Tf­
no: 670 62 92 73. Preguntar por Julián.
- SEAT 600 e. Buen estado. Tfno: 969 23 26 
99.6764913 85.
- SCOOTER Piaggio Energy MC2 con 5.000 
kms. Tfno: 967 14 3101.
- BMW 735 i - Amortiguación y ruedas nue­
vas- Perfecto estado. 975.000 ptas. Tfno: 
678 40 63 36.
- W0LK5WAGEN Escarabajo modelo 1.500. 
Ruedas anchas y discos aluminio azul meta­
lizado. Precioso. 580.000 ptas. Tfno: 96714 
3101.
- OPEL CORSA City 1.2 i. Año 94. Blanco. 3 
puertas. Cassette y alarma. Perfecto estado:;;
400.000 ptas. Tfno: 639 922 942.
- SEAT MARBELLA. Tfno: 629 173 573.
- NISSAN MICRA. Diesel. Año 2000. Año y 
medio de garantía. 650 38 56 58 - 655 06 
07 37.
- GOLF SERIE 4. TDL Tfno: 629 17 35 73.
- COMPRO MINI antiguo. No importa estado. 
Con papeles. Paso a recoger. Tfno: 606 670 
672.
- CITROEN AX GT 1.4. e/e, c/c a/a. Impeca­
ble. 350.000 ptas. Tfno: 658 750 750.
- CAMIÓN TRAILER. Cabeza Volvo F-12. Caja 
12,30 m. Laterales de aluminio. 3 ejes Tfno: 
696 230 325.
-  O Pa KADEIT1800Í. c/c. CU-F. Buen precio. 
Tfno: 969 23 64 68.
- VOLKSWAGEN golf G il 2.G. Año 93.71.000 
kms. reales, t/c, e/e, ABS, U/a, niedas nue­
vas, asientos, revisiones Volkswagen. Perfec­
to estado chapa y pintura. A toda prueba.
975.000 ptas. discutibles. Eva. 918410780
- 676 52 32 09.
- PEUGEOT 205 5 puertas. Carrocería moder­
na. Diesel a/a, e/e, c/c d/a. Muy buen esta­
do. Buen precio. 666 58 74 65.
- PEUGEOT 309 ST. e/e y c/c. Precio: 375.000 
ptas. Tfno: 969 21 20 78 / 616 65 95 65.
- MERCEDES 190 2.3 16V. Todos los extras. 
Senrinuevo. A prueba. 629 24 78 78.
- KIT CAR Catálogo accesorios deportivos pa­
ra automóviles. Solicítelo gratis. 906-42 12 
48.
- GILERA 600 RC Buen precio. Especial cam­
po. Tfno: 969 23 1191 y 630 68 60 03
- RENAULT 11 T5E. e/e, c/c, 130.000 kms. 
Senrinuevo. Buen precio. CU-D. Llamar al 
65403 30 71.
- VOLWAGEN GOLF GT116 v. Eje centiaL Te­
cho y Llantas. Tfno: 677 79 71 71.
- HONDA FLR TRAIL 6.000 kms. Ano 98. 
Nueva. Precio a negociar. Tfno: 969 21 21

- MOTO YAMAHA SPECIAL 2:0 cr. Tfno: 
666056650.
- GOLF Gn Año 94.16 válvulas. Caja 3. Tfno: 
636 26 07 08 (tardes).

- FORD ORION 1.6 Guia. M-HL, E/E, C/C ta ­
féete estado. 225.000 ptas. Tfno: 969 2012 
43.91-665 09 74.
- OPEL CALIBRA Gris plata. Perfecto estado. 
Con todos los extras. Buen precia. Tfno: 666 
58 74 65
- MOTO HONDA XR 600 R, 400.000 ptas. Tf­
no: 610 21 74 54. Josa
- FORD FOCUS TDL guía. 5 puertas. Seminue- 
vo. Todos los extras. Tfno: 969 22 52 18. Co­
midas y cenas.
- FORO MONDEO 1.8 -16  v. c/c e/e. Año 94. 
Muy buen estado. 969 23 26 99 - 676 4913 
85.
- COCHE sin carnet Microcard Virgo. Nuevo. 
350 Lm*. Tfno: 969 23 5406.
- CICLOMOTOF. CID FAST RiDER Año 94. Como 
nueva. 678 27 11 23
- MERCEDES 300 D Aut Perfecto estado. Ex­
tras. Tfno: 969 22 91 35.
- RENAULT CLIO16 v. Año 92. Impecable. Tf­
no: 652 92 51 43.
- MITSUBISHI Montero 2.5 GLS Corto. Full 
equipe. Rojo. Radio cassette con CD Sony: 
2.000.000 ptas. Tfno: 666 810 950.
- YAMAHA TZR80 RR negra y morada. Regalo 
casco y candado. Impecable Precio 175.000 
ptas. Tfno: 616181347.
- VOLVO 740 MASTER IL  CU-1222-G. Impe­
cable. Siempre en garaje: A/A, E/E, espejos 
térmicos regulados electrónicamente: Asien­
tos calefactadus. Tfno: 969 22 25 26.
800.000 pts.
- BMW 525. 24 válvulas. F.E. Interesa verlo. 
Impecable estado. Tfno: 659 440 864.
- JEEP CHEROKEE 2.5 TD/95. Económico. Tf­
no: 658 53 72 25.
- OPEL OMEGA 2 años. 2.500 TurbodieseL To­
dos los extras. Muy buen predo. Urge. Tfno: 
666 58 74 65.
- FURGONETA JUMPY 2 años. Extras. Muy 
buen prerio. Urgente. Tfno: 666 58 74 65.
- OPEL ASTRA GSI 2.0, 16 v 150 cv. CU-G. 
Buen estado. Febrero 92. 1.050.000 ptas. 
Teléfono 969 12 42 96 - 658 95 12 52.
- NISSAN PATROL 6 cilindros. Turbo Año 90. 
a/a. Enganche remolque, d/a. defensas, per­
fecto estado. Tfrio: 969 21 38 79.14:30 a 
16:00 ó Pub Rodeo de Cuenca.
- CBR 600 FAño 91.650.000 otas. Tfrio: 667 
63 37 85.
- MITSUBISHI LANCER 1.800 Gn. 16 v.
750.000 ptas. Tfrio: 969 23 34 76 (De 2 a
3)- .
- ALERON OPEL ASTRA GSI Válido para cual­
quier coche corto (sin maletero). Impecable. 
Predo a convenir. Urge. Tfrio: 96716 85 37.
- MOTO HONDA CB750. Burdeos. Impecable. 
Tfrio: 969 18 0010. Federico.
- FORD MONDEO 2.5 24 v. a/a, c/c, e/e, d/a. 
Año 1994. Tirio: 969 22 2514.
- JAGUAR QAIMLER 3.6. Granate. Año 1989. 
Tfno: 969 23 38 78.
- OPEL FRONTERA 2.8 TOI. Todos los extras. 
CU-1865-I-TeL 969 24 12 21.

- OPEL ASTRA ¡i/a, e/e c/c Año 1993. Tfrio: 

969 22 25 14.

- YAMAHA VIRAGO 1100 2 cascos SHOE y 1 

CUSTOM. 750.000 ptas. Tfrio.: 969 22 53 57.

- VOLKSWAGEh GOLF 1.9 GL 75 CV. TD. Color 

blanco. 3 puertas. Año 94. A/A, E/E, C/C. 

D/A. Tfno: 65£ 05 58 36. A partir de las 17 

horas.

- FORD ESCORT Ghía TD. Año 97 a/a, e/e c/c 
d/a, airbag. Perfecto estado. Predo a conve­

nir o cambio par todoteneno. 646 98 2o 1 i  
-616 72 00 33.

- MERCEDES 300 E 24 V, full equipe Año 92. 

Predo a convenir. Llamar al 636 59 01 97. 

José Luis. Garantizado.
-  O CAMBIO CHRYSLER 1 5 0  po r R enau lt 6  ó 

4L, o coche similar. Tfrio: 969 22 40 52.

- VOLVO 440 AA, EE, CC, DA, 4 p. CU-1954-G. 

Tfrio: 969 23 38 78.

- SUZUKI JIM NI. CU-3946-K. Año 2000. 

17.000 kms. Tfno: 969 23 38 78.

- FORD RESTA <R2 i. e/e, c/c, ll/a, susp. y es­

cape deportives, bífero. 969 21 36 44 - 646 

42 39 05.

- IBIZA TD1, rojo. 5p. Todos extras. Muy buen 

estado. 875 000 ptas. 666 58 74 65.

-  BMW 535 i. Tridos los extras. 1.400.000 

ptas. Color delfín metálico. Tfrio: 653 49 36

- MERCEDES CI.ASE S. 350 TD. Todos los ex­

tras. Muy buer predo. Se toma coche a cam- 

bio. Tfrio: 666 58 74 65.

- SEAT TOLEDO GT. Todos los extras. Se vende 

por piezas. Tfr o: 656 96 82 12.

- AUDI V-6. Full Equipe Precio muy intere­

sante Horario de ofidna. 969 23 61 96. An­

tonio.

- CARGADOR PANASONIC 8 CDs. Nuevo a es­

trenar. Tfno: 651 97 4103.

- YAMAHA FZIl 1000 EXUP. Llamar noches. 

TeL 629 31 85 94.

- OPEL ASTRA GSI 2.C. Aceite, bntend y rue­

das nuevas, e/e, c/c, d/a, abs, alarma con 

dene Impecable 850.000 ptas. 658 75 07

- MERCEDES 260 E. Todos los extras. Perfecto 

estado. 1.600.000 ptas. 619 31 72 04.

ALQUILER
S>3i®S “ m in o s  “

- PISO PUERTO, cerca Playa. Céntrico, parking
privado, 3 hab. dobles, 2 baños, terraza 
grande, y pisdna alquilo por días, semanas y 
puentes. Móvil 651 892 492. Costa Daurada.

- APARTAMENTO EN CUENCA. 2 habitaciones,
amueblado, calefacción central, céntrico. Tf­
nos: 969 22 90 91 - 969 22 69 41.

- APARTAMENTO amueblado en Toledo. Todo ex­
terior, 2 dorm, salón, codna y baño. Con te­
rraza. (Pza. San Justo, 9). 925 21 53 36 y 
925 25 49 65.

- PISO amueblado en Cuenca. Calef. índiv. Tf­
nos: 969 23 69 95 y 969 14 00 92.

- CASA en Valdemoro de la Sierra. 2 plantas, ga­
raje, terraza, 5 habitaciones. Buen estado, 
llamar a partir de las 19,00 horas. Tfno: 963 
66 59 12.

- APARTAMENTOS de 1 y 2 dorm., con calefac­
ción y sin muebles. TLf.: 969 22 28 02.

- APARTAMENTO en Valdecabras (Cuenca). 1 dor­
mitorio, todas las comodidades. Tfno: 969 
28 50 60.

a w n x g
- HABITACIÓN con derecho a codna. Sitio cén­

trico. Calefacción. 969 23 39 91 ó 689 
579080.

- HABITACIONES EN CUENCA. Muy céntrico. TV
individual. Tfnos: 969 22 66 41.

- HABITACIÓN con derecho a cocina. Céntrico.
Tfno: 969 22 84 34. (Cuenca)

- HABITACIONES con calefac. en piso céntrico.
Tf. 969.213.022.

- HABITACIONES para chicas estudiantes. Pen­

sión completa. Tfno: 969 22 37 12.
- 3 HABITACIONES agua caliente y calefacción.

60.000 ptas. Tfno: 969 22 69 57.
- 2 HABITACIONES agua caliente y calefacción.

50.000 ptas. Tfno: 969 22 69 57.
- 2 HABITACIONES agua caliente y calefacc. indi­

vidual. 40.000 pts. Tfno: 969 22 69 57.
- HABITACIÓN PARA ESTUDIANTES EN CUENCA. Tf­

no: 969 23 64 55.

M ü
- NAVES de varias dimensiones en Carretera de 
. Madrid. Tfno: 969 22 53 11.
- NAVE EN CUENCA para pub. Junto a la Sala Zara-

jo. Tfno: 969 22 67 72.
- NAVE 360 m2, con oficina. Ctra. Madrid, s/n 

TeL: 969 22 65 10.

« m u
- EN TOLEDO local comercial de 125 m., entre- 
. plante, próximo a av. Reconquista, buen pre­

do. TeL 925 22 98 18.
- LOCAL COMERCIAL EN CUENCA. 225 m2. Plaza

Mayor. C/ Clavel, 7. Tfno: 969 21 25 72. Lla­
mar de 12 a 15 horas.

- LOCAL 80 m2. Bien comunicado. Junto a CCM y
C.R. en C/ San Cosme. Económico. Tfno: 969 
22 74 76.

- LOCAL COMERCIAL con cámara frigorífica. 969
22 79 76.

- LOCAL COMERCIAL 60 m2. Junto al Mercadlo.
969 23 25 28.

- 0 VENDO LOCAL en Toledo de 55 m2, totalmen­
te instalado para ofidna o negocio, I a planta, 
todo exterior, precio muy económico, Plaza 
San Justo, tfno: 925 21 53 36 (horario ofiri- 
na) y 925 25 49 65 (hasta las 10 noche).

- LOCAL 60 m2, planta baja con puerta a la calle
(Ofidna o negocio), C/ Rojas (Toledo). Tfno: 
925 41 09 03.

- LOCAL COMERCIAL en Avda. Mediterráneo

(Cuenca). 62 m2. Acondicionado. Tfno: 969 23 42 55.
- LOCAL en Juan Martina (Cuenca). 59 m2. Acondicionado.

Tfno: 969 23 25 28.
- LOCAL en Cuenca, 60 m2 para oficinas a reformar. TeL: 969

23 68 69 /  610 40 50 19.
m m
- TRASTERO en Cuenca. Pza. de Cánovas. Tfno: 969 22 66

41.
- Se alquila BAR-RESTAURANTE por no poder atender. CUEN­

CA. 969 23 31 80.
- Se alquila PLAZA DE GARAJE. Edif. Alegría. Tfno. 670 91 

48 55.
- Se alquilan OFICINAS EN CUENCA. C/ Fermín Caballero, 3.

Tfno: 606 36 70 63.

S e r v id o s
-  E N C U A D E R N A C IÓ N  a mano de todo tipo  de libros 
y  fascículos. Económicos. Se recogen y  llevan a do­
micilio. Información Tf. 969.23.52.55-22.45.38.
- VIDENTE Tarot MAHJOUVA - GUERROUSSÍ. Arre­
glo todo t ip o  de problemas como: Problemas de 
pareja y  m atrim onio . Q uito m ald ic ión y  m al de 
ojo. Doy suerte en e l negocio y  trabajo. Leo pasa­
do, presente y  fu tu ro  . Curo enfermedad de espíri­
tu  y  demonios. Consulta de lunes a sábados. Telf. 
m óvil: 629.28.31.80 c/ .  Santa Ana, n°12 -  4°Por- 
te ro  Aut. 21-16003 Cuenca. ¿Tienes problemas? 
¿No sabes resolverlo? Consulta con Farida.
-  PODÓLOGO.- Tratamientos de callos, plantillas, 
uñas encarnadas, hongos, papilomas, sudoración. 
TeL: 969 23 62 54.
- AMENIZA TU FIESTA DE LA NOCHE DE REYES Dis­
coteca Móvil para cualquier sala de Cuenca o provin­
cia. José. Tfnos: 969 23 56 44 ó 969 22 46 04.

Biblioteca Virtual de Castilla-La Mancha. Día, El. N.º 5.551, 29/11/2001.


